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_ arcsin(x’) .
1) y=x fonksiyonunun tiirevini bulunuz. (10 puan)
2) y=ln(tani L [ L
> ) St fonksiyonunun x=5 noktasinda gizilen teget ve normal

dogrusu denklemlerini bulunuz. (10 puan)

3)

f(x)— —3x2+4x, 0<x<l )
fonksiyonuna [O,zr] araliinda Rolle ve Ortalama

| 3- 2x, 1<x<nr
Deger teoremleri uygulanabilir mi? Evet ise uygun ¢ sayilarini bulunuz. (15 puan)
4) [ R>R, f(x)=x’-1 fonksiyonu verilsin.
a) Tiirev tanimini kullanarak £ fonksiyonunun tiirevini bulunuz. (10 puan),
b) f fonksiyonunun varsa ekstremum noktalarini ve doniim noktalarint bulunuz,

artanlik-azalanlik, konvekslik-konkavlik durumunu inceleyiniz. (10 puan)

5) Asagidaki limitleri L’Hospital kuralini kullanarak hesaplayiniz.

4 x+3 . l+cosmx
a) 11_{{10 x.In Yo (5 puan) b) l}mm (5 puan)

6) Cevresi 100 cm olan dikdortgenler igerisinde alani maksimum olanin kenar

uzunluklarini bulunuz. (10 puan)

7 Asagidaki fonksiyonlarin varsa diisey ve yatay asimptotlarini bulunuz.

2
x*-3x+4 b L (5 puan)
b) fW=",7 (5 puan) ) f)==—""]
8) Asagdaki integralleri hesaplayiniz.
2
X
* : dx (5 puan)
a) I__e—_T & (5puan) D) Isln7x dx (5puan) ¢) j-x’+x2 = Gp
e+
Not: Sinav siiresi 100 dakikadir. fasariites
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